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IIpujeMHU UCMIAT U3 MaTeMaTUKe
3a ynuc Ha Pakynrer 3a Gu3nMUKy xemujy
(Beorpaz, 27.06.2019. roxuue)

Iudpa 3amaraka 01911

Tecr uma 20 3amaraka Ha 2 crpanuie. Bpewme 3a pag je 180 munyra. Ob6asesno yneru mudpy 3amarka y obpasaill
3a omrosope. Csm 3amamu Bpene mo 5 moena. Ilorpeman omrosop momocn —0.5 moeHa. 3a0Kpy»KUBAambe BHUIIE O
jEeTHOT OZITOBOpA WJ/IN HE3a0KPYKHUBAFHE HUjEIHOT O/ITOBOPA MOHOCH —1 moeH. 3aokpyxuBame N mouocu () moeHa.
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. Tauke A(1,0), B(0,1) u C(—1,1) cy remena tpoyrina ABC. Tauka D je moaHOXKje BUCHHE TPOYIJIA U3 TEMEHA

B. Koopnunare tauxke D cy:

A) (13 B) (53 © (53 @) (53 B) (%7 N) mesnan

. Koman nerype cpebpa u 6akpa texu 2kg. Maca cpebpa y Jerypu u3HOCH 14%% Mace 6akpa. Kosmka je maca

cpebpa y ToM KoMaJly Jierype?

A) 125g; B) 1428g; C) 22229, D) 2853g; @ 250g; N) He 3HAM.

. OznpeuTi BpeHOCTH MapameTapa a u b 3a Koje rpaduk dbynxmuje y = azx? + b nponasu kpos tauke A(0, —1) u

B(-2,1).

A) a=-1,b=1; @ a=3,b=-1; C) a=0,b=1 D) a=2b=-1; E) a=1 b=1;
N) ue 3uam.

. Ako je a =log;;2 u b =log;, 3, Tana je log, 0.16 — log; 0.81 jennak:

a+b. ab . b—a. b—a. 2(a—b).
A) “b B) 24 C) 4 D) 174 @ (ab ). N) ne snam.

Omorad mpaBuiIHe TPOCTPaHe NUpaMUe, duja DOYHA HUBUIA WM JYXKUHY 1, 9uHE jeJHAKOKPAKO-MPABOYTIN
TpoyrioBu. 3padynaru 3anpeMuny mupaMu/ie.

A) L & 0) %; D) 1; E) nuwra on nonyhenor; N) ne snawm.
Bpeanocr uspasa (1 + i)t — (1 — ) je:
A) i; B) 0; C) -1; (D) 64;; E) —32; N) ne smam.

Yerupu 6poja 06paszyjy reoMerpujcKy mporpecujy, npu demy je 30mp Kpajmux OpojeBa jemnak 27, a 36up ymHy-
rpammux 18. Koju je najmamwu winan re nporpecuje?

A) 6 B) —1; C) 9; D) 1; @ 3; N) me 3nam.

Cucrem jemmaunna 2 — 4z + 2y = 4, £+ y = 2, y CKyTly peaJHuX 6pojena mva:

A) 1Ba pemiema 3a Koja Baxku Ja je © > y; B) nema pemema; C) TauHo jeamo pemewme; D) 6GeckoHauHO
MHOT'O PEIeha; @ JIBa pellema o1 Kojux 6ap 3a jenuo Baxku ¢ < y; IN) He 3HAM.

VY rpyuu ox 20 spyau wux 17 ropopu enrsiecku, 15 dpannycku u 16 memaduku je3ux. Kosiko nHajmame jbyau u3
TOT CKyIla TOBOPU CBA TpH je3uka’

A) 15; @ 8 C) 5 D) 12; E) 11; N) ne 3uHam.
Ako cy 21 u 29 peruema ksaaparue jegnauune 3z2 + 5x — 4 = 0, Taga cy :711 u i peliena jejHaduHe:

A) 4e’+50-3=0; B) ja’+30—4=0; C) zo’—br—3 =0; 40’ ~50-3=0; E) jo’+ie—}=0;
N) ne 3uam.
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3a ceaku omrelienn aprukan omobpasa ce nomycr on 40%, a 3a BuINe O TPU KyIJb€HA APTHKJA W JOSATHH
nomycr ox 20% nHa ykynny cymy. KOMKO je YKYIIHO CHUXKEH€ 33 4€TUPHU KYyILJbEHA apTHKJ/A OJ KOjUX je jeJaH
omrrehien?

A) 35%; B) 18%; C) 32%; D) 30%; (E) 28%; N) me snam,

Axo je x pememe jemmadmme 121171 — 2. 111%l 41 = 0, raga 22 npunazga waTeprasy:
A) (0,1); B) [1,2]; C) [2,3); D) (4,+0); @ uu jeqaom ox nonyhennx; N) He 3HaM.

Nspauynaru f(f(3)), ako je

22 -5, <0

f(x):{ 2% —6, x>0

—6; B) 9; C) 2; D) —5; E) —4; N) ue 3uam.
Hejeqnaxocr (a? — 1)2? +2(a — 1)z + 1 > 0 je ucmymeHa 3a CBaKO PeajiHO T aKO U CaMO aKo je:

A) a>1; B) a<l; C) —o<a<+4oo; D) a< -1 @ a>1; N) He 3HAaM.

Crpanune tpoyria ABC penowm cy jennake AB = 6em, BC = 8cm u AC = 10e¢m. Oapenutu MOBPUIUHY eI,
tpoyria ABC koju ox mera ojcenia npasa p nopmanaa va AC u ox remena A ynamena 4cm. Ilocmarparu oHaj
JI€0 TPOYyTJIa KOjH CaapzKU Tadky A.

A) %6; @ 21. C) 0; D) 40. E) 27. N) we 3uam.

20 30 20

Bpoj permrema jegHaqmnHe cos x cos T + sinxsin T = V3 ga warepsany [— T, 257 je:
5 5 2 1°4

A) 1; 3; C) Bumeoxn3; D) 0; E) 2; N) ne snam.

2724372 22432\ 7" o-1_3-1
2-1 431 6 22 _ 32
A) & B) -3 ) -6 D) 6 E) 2; N) mesnau.

OxpeauTy BpeHOCT U3pasa

Hara je korka uBuiie 3cm. Ty kouky tpeba pazpesaru Ha 27 jequndaunx kouku. Ca KOJTUKO ce HajMambe pe3amba
TO MOXKE YPAJIUTH, AKO je JO3BOJHEHO Ca ce MCTOBPeMeHO mpecede Behu Opoj germoBa?

A) 9; B) 4 C) 12 @ 6; E) 15; N) mne suam.
Kpusa koja je mpeacraB/beHa Ha CIUIU MOXKe OuTu rpaduk GyHKIHje:
A) x) = Vr+1

f(
B) flz) = Vo1
C) fla) = V]z+1];

fl@) = Ve =1];
E) fl@) = |vz - 1]; T

N) ne 3uam.
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